

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 46/2006 de 14 de Março de 2006

É rectificado o despacho publicado com o n.º 379/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 8, de 21 de Fevereiro de 2006, p. 633, onde se lê:

“Por despacho da Chefe de Gabinete, de 3 de Janeiro de 2006...”, deverá ler-se:

“Por despacho da Chefe de Gabinete, de 30 de Janeiro de 2006...”.

23 de Fevereiro de 2006. - A Chefe de Secção, *Graça Galvão*.